

微山湖大闸蟹上市啦

3两左右个头的较多,每天发货上万斤

本报济宁9月16日讯(记者 何泉峰 通讯员 郑子辉) 9月14日,2012微山湖大闸蟹媒体发布会在微山湖举行。微山县渔业部门向外界宣布,目前,微山湖大闸蟹原本亲体的存养量有5万吨,年产成蟹1万余吨。在当下这个时节,每天将有上万斤微山湖大闸蟹进入市场。

“现在,微山湖大闸蟹全面上市啦。”在当日的推介会上,工作人员介绍,微山湖大闸蟹主要分布于微山湖下级湖原生态水域,因产于微山湖而下的,具有青壳、白肚、金爪、黄毛、体壮膏肥,香味浓郁之特点。

“当前正是大闸蟹开始大量上市的时候,个头大小不同价格也不同,3两以上的蟹要在中秋节前后走向市场。”微山县渔管委的相关工作人员告诉记者,通过对“微山湖”大闸蟹进行包装和推介,向外界全面展现微山湖生态环境和“微山湖”牌系列产品,以及所具备的品牌竞争力和实力。

在微山湖畔的大闸蟹养殖区,记者见到正在忙着包装河蟹的工作人员刘军,“今年河蟹长的比往年要肥,从目前捕捞的情况来看,3两左右个头的较多,一天能发货上万斤。”刘军告诉记者,养殖户们为了便于管理,多数采用池塘养殖,饲料含有玉米、鱼等高蛋白物质,蟹长比较肥。

“微山湖水质清澈,河床平坦,光照充足,水草丰茂,饵料资源丰富,可以说是天然的大闸蟹养殖基地。”济宁市渔业局副局长乔福州说,自南水北调东线工程沿线污染防控工作开展以来,对沿湖周边工业污染防控做到零排放,渔业生产采取了减少投饵性养殖、放流滤食性鱼类,加强水质环境监测等一系列清洁、生态、健康养殖措施,使养鱼、虾、蟹用水达到国家三类水质标准。



正在装箱外运的微山湖大闸蟹。本报记者 李岩松 摄

高端人才“高新论剑”

高新区举行高层次人才创新创业论坛

本报济宁9月16日讯(记者 马辉 贾凌煜 通讯员 李辉) 14日,以“科技新城、人才联盟”为主题的济宁高新区高层次人才创新创业论坛在产学研基地举行。据悉,创新创业论坛共分人力资源开发、科技创新、城市品味3个方面,目的是通过专家演讲和对话交流的形式,集思广益,全面提升创新型科技新城建设水平。

在此次高层次人才论坛中,山东大学、山东建筑大学、曲阜师范大学、济宁学院等10余所高校和中华英才网、中国

人才交流协会、上海人才服务中心等单位负责人应邀参加论坛。上海人才服务行业协会秘书长朱庆阳和我省“海外高层次人才”、泰山学者海外特聘专家、山推股份公司副总经理郑鸿亮,围绕高层次人才引进、人才联盟建设、企业管理等主题板块,进行了各具特色、观点精辟的演讲,共同探讨交流人才和企业管理领域的新理念、新观点,介绍创新创业人才的成功经验。

近年来,济宁高新区树立人才“第一资源、第一要素”的发展理念。启动建设了近

100万平方米的产学研基地、创意及工业设计园,与国内15所高校院所合作共建的大学城深度推进,18个研发平台和加速器、孵化器加快入驻。目前市级以上研发团队达到55家,全区人才总量达到5.6万。

济宁高新区管委会主任董信江告诉记者,高新区将以这次论坛为载体,着力构建政府、高等院校、人才中介、科技企业之间“无缝衔接”的人才联盟,搭建人才交流、合作平台,以人才优势赢得创新优势、竞争优势、发展优势。

遇到医疗器械不良反应 市民应及时上报



本报济宁9月16日讯(记者 李倩 通讯员 彭广琪) 日常生活中,很多家庭都会存有并使用到棉签、血压计、体温计、血糖仪等医疗器械,但这些医疗器械不良事件及其监测市民却比较陌生。药监部门提醒,遇到这种情况应引起重视。

在生活中,虽然医疗器械产品已经上市了,经检验也是合格的,但是由于产品的设计缺陷、已经注册审核的使用说明书不准确或不充分等原因也会对使用者造成伤害。所以,通过对医疗器械不良事件的监测,可以进一步提高医疗器械的性能和功能,减少或者避免同类医疗器械不良事件的重复发生,降低患者、医务人员和其他人员使用医疗器械的风险,保障广大人民群众安全。

药监部门提醒,使用医疗器械前应仔细阅读医疗器械使用说明书,市民个人发现导致或者可能导致严重伤害或死亡的医疗器械不良事件,应及时向药监部门报告,防止不良事件再次发生。



济宁第二家斯巴鲁 4S 店即将盛装开业



据悉,济宁市第二家斯巴鲁汽车 4S 店即将在济宁汽车城

城隆重落成。该 4S 店由济宁中冀斯巴鲁汽车销售有限公司出资建成。

济宁中冀斯巴鲁汽车销售有限公司是 SUBARU 品牌在中国三家总代理之一中冀斯巴鲁的直营公司。新建的 4S 店配置齐全、装修豪华,是斯巴鲁厂家授权的标准 4S 店,地处 105 国道与沈河路交汇处往北 50 米的金宇汽配城,道路畅通、交通便利。斯巴鲁 4S 店集

整车销售、配件销售、售后服务、信息反馈 4S 服务为一体,为客户提供全方位优质服务。

店内包括汽车展厅、维修车间、客户休息区及停车场等齐全的服务设施,以客户为中心,让您感受 SUBARU 与众不同的品牌文化及客户服务理念。公司全年 365 天展示并销售 SUBARU 汽车,为客户提供最新的汽车信息。

吕蔚店内有售 SUBARU 全系汽车。先进的维修设备和仪器以及拥有 SUBARU 专业维修水平的技术人员,

24 小时竭诚为广大 SUBARU 汽车用户提供专业、高效的一流服务,充足的纯正零部件也为高质量的维修服务提供了可靠保证。

公司提供一对一专属的售后服务,独立的接待、保养、机修、钣金喷漆、喷漆维修车间及世界顶级的工具设备,能够让客户在最短的时间内得到最优质的售后服务。一切以您的需求为中心,提供专属于您个人的尊贵服务,这正是斯巴鲁的品牌价值所在。我们不仅为您提供最适合于您的世界最高档

车型,更将为您提供独有的人性化服务体系,它包含了一整套无微不至的关怀和服务。无论何时,只要您需要,我们就在这里。完善的配套设施、专业化的团队、优质的服务我们所做的一切尽在期待您的到来。济宁中冀斯巴鲁汽车 4S 店车管所店:高新区 327 国道北岸车管所附近 电话:0537-3710393 金牛店:105 国道与沈河路交叉向北 50 米路西金牛汽配城 电话:0537-3185587

HIGER 海格汽车

尊享 驭悦 安全



轻型车网址: <http://car.higer.cn>

海狮新一代 问鼎品质高峰

海格公务商旅车,是海格以世界级血统精心锤炼的大师级公务商旅车,全面匹配公务商旅的需求;整车造型大气豪华,轿车化内部设计;更配备豪华装备,语音电子导航系统、NVH 静音工程、置顶冷暖空调、离子空气净化器、DVD、助您心情驰骋;特配满足国IV排放标准的节能发动机,无限澎湃动力。

安全精装修 大空间典范

CAE 坚固车身,多支撑梁构架,增加整体强度,有力保障车内安全;装备 ABS 智能系统,提高整车安全性能;更有强力防撞杆、倒车雷达、能量吸收装置等轿车级安全装备,车门高度根据人体身高设定,进出不必低头,更加方便;采用宽至 750mm 乘客区座间距与宽敞过道设计;6—15 座多变座椅排布,更大容量,豪华座椅靠背可调,可横移,灵动空间,为您大手笔打造公务商旅车标杆。

强动力配置 效率傲视同侪

海格公务商旅车,整合全球资源,匹配性能至臻完美的 4RB2、4G69 和 DK4B 三款发动机及手动五档自动四档变速箱,满足市场不同需求。主要技术分别来自于三菱和丰田,燃烧效率傲视同侪,2.4 升即可迸发近 139PS 强动力,至低油耗、至低振动、至低噪音、澎湃性能,开启淋漓尽致公务商旅车体验。

济宁中恒汽车贸易有限公司

电话:0537-7978399 地址:济宁市金宇路与105国道交汇处金宇汽车城一号展厅

苏州金龙 | 地址:苏州工业园区苏虹东路288号 销售热线:0512-69565318 咨询热线:400-828-2019 本案最终解释权归金龙汽车联合工业(苏州)有限公司轻型车事业部所有